

**PROCES-VERBAL ÎNCHEIAT CU OCAZIA  
SEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL DUDEȘTII VECHI  
DIN DATA DE 15 Iunie 2022**

Sedința ordinară a Consiliului Local Dudeștii Vechi a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 50 din 9 iunie 2022. Toți cei 12 consilieri locali, în funcție, alături de domnul primar și domnul secretar sunt prezenți la această întâlnire de lucru care se desfășoară în sala de sedință a Consiliului Local Dudeștii Vechi. Doamna Adina-Liliana Nacov participă la sedință, prin intermediul mijloacelor de comunicare la distanță. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi. Față de procesul verbal de la sedința anterioară nu există obiecții. Președinte de sedință este domnul consilier Anton Karadjov.

La primul punct de pe ordinea de zi care privește încetarea mandatului de consilier al domnului Topciov Petru, ca urmare a demisiei din funcție, toți cei 12 consilieri locali prezenți la sedință, votează în mod favorabil propunerea astfel că se adoptă Hotărârea.

La punctul al doilea de pe ordinea de zi după prezentarea materialului de sedință, domnul primar motivează propunerea de rectificare a bugetului local de venituri și cheltuieli. După finalizarea dezbaterilor, toți consilierii locali votează în mod favorabil propunerea înaintată astfel că se adoptă Hotărârea.

La următorul punct de pe ordinea de zi, privind "însușirea variantei finale a stemei comunei Dudeștii Vechi, subiect care a mai fost discutat și la sedințele anterioare, după anumite discuții pe marginea subiectului, toți cei 12 consilieri locali prezenți la sedință votează în mod favorabil propunerea înaintată astfel că se adoptă Hotărârea.

La următorul punct, de asemenea, cu unanimitate de voturi, se aprobă transformarea unei funcții publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dudeștii Vechi.

La punctul următor, după prezentarea materialului de sedință, domnul secretar aduce anumite lămuriri legate de proiectul de hotărâre supus dezbaterii. Nu există alte comentarii pe marginea acestui subiect iar toți cei 12 consilieri prezenți își exprimă votul pozitiv.

Legat de ultimul subiect de pe ordinea de zi, încheierea unui act adițional cu Telekom Romania este aprobată cu unanimitate de voturi.

La finalul dezbaterilor, domnul consilier Bartic se interesează dacă vor fi efectuate stropiri împotriva țăntarilor. Domnul primar răspunde că, în perioada următoare, acest lucru va fi realizat, colegii din cadrul primăriei ocupându-se de acesta problemă.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de sedință declară lucrările închise.

Președinte de sedință  
Anton KARADJOV

Secretar general al comunei  
Petru UZUN